
DEKORS UN INTERJERA PRIEKŠMETI

2024



INTERJERA DEKORS

Aromātiski vīraka kociņi OH MON DIEU No.69, 
60 gab/komplektā
Art. 605 HFI69

Cena 66,00 EUR
Pēc pasūtījuma

Aromātiski vīraka kociņi THE RUSSE No. 75, 
60 gab/komplektā
Art. 605 HFI75

Cena 66,00 EUR
Pieejams – 1 gab



INTERJERA DEKORS

Dekors Gaisa balons JULES VERNE LED asorti, 
D42, H70 cm
Art. AM AP168I/AS

Cena 270,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Dekors Gaisa balons ROYAL AERO LED asorti, 
D32, H56 cm
Art. AM AP163I/AS

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Dekors Gaisa balons Travels Light krāsa 
asorti, D18, H30 cm
Art. AM AP161I/AS

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 1 gab

2024.gada jaunums! 
Gaisa baloni ar iebūvētu LED gaismekli!



INTERJERA DEKORS

Dekors Gaisa balons Floating The Skies krāsa - asorti, D8.5, 
H13 cm
Art. AM AP160AS

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Dekors Gaisa balons JULES VERNE asorti, D42, H70 cm
Art. AM AP168/AS

Cena 250,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Dekors Gaisa balons ROYAL AERO asorti, D32, H56 cm
Art. AM AP163AS

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Dekors Gaisa balons Travels Light krāsa asorti, D18, H30 cm
Art. AM AP161AS

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Paliktnis gaisa balonam AP160 sērijas, 
Ø11 x 17,5 cm
Art. AM GL083

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab



SPĒLES

Šahs CLASSIC STAUNTON Ø 3,4 x 8 cm
• galdiņš nav iekļauts komplektā
Art. AM GR021

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Šahs Chess Set Metal  Ø 3 x 9,5 cm
• galdiņš nav iekļauts komplektā
Art. AM GR033

Cena 200,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Šaha galds 2-pusīgs, 47 x 47 x 4 cm
Art. AM GR034

Cena 190,00 EUR
Pieejams – 1 gab



SPĒLES

Spēle Dambrete Checkers Set 18 x 8 x 4 (Ø3,3 x 0,85) cm, 
ziloņkaula/sarkana
• galdiņš nav iekļauts komplektā
Art. AM GR035

Cena 145,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Spēle Dambrete Checkers Set Metal 18 x 8 x 4 (Ø3,3 x 0,85) cm, 
• galdiņš nav iekļauts komplektā
Art. AM GR037

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Spēļu kauliņu komplekts
Art. 605 G120

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Spēļu kauliņu komplekts, melns, 5 kauliņas
Art. AM GR031B

Cena 26,00 EUR
Pieejams – 3 gab



SPĒLES

Spēļu kāršu komplekts, izmērs 12x9,5x8h
Art. FN 410-141

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Spēļu kāršu komplekts, izmērs 24x12,5x5h
Art. FN 410-158

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Spēle DOMINO izmērs 25x12,5x7,3h
Art. FN 410-184

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Spēle DESAS (TIC-TAC-TOE) 25 x 25 x 4 cm, melnā 
krāsā 
Art. FN 410-146

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 2 gab



MODEĻI

Kutera modelis COTRE 67,3 x 12,7 x 78 cm, tumši zaļš
Art. AM AS053

Cena 260,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Jahtas modelis 1930 CLASSIC YACHT, SMALL 54,5 x 12,75 x H59,75 cm
Art. AM AS134

Cena 190,00 EUR
Pieejams – 1 gab



MODEĻI

Mašīnas modelis Indianapolis 31 x 13 x 9 cm, hromēts/sarkans
Art. AM PC010R

Cena 210,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Mašīnas modelis Indianapolis 31 x 13 x 9 cm, balts/melns
Art. AM PC010W

Cena 220,00 EUR
Pieejams – 1 gab



MODEĻI

Līdmašīnas modelis Spitfire Travel 19 x 20 x 14,50 cm
Art. AM AP099

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Līdmašīnas modelis Concorde 46 x 17,5 x 21,25 cm
Art. AM AP112

Cena 140,00 EUR
Pieejams – 1 gab



PULKSTEŅI

Galda pulkstenis Art Deco Flight 35,5 x 7 x 10 cm
Art. AM AP104

Cena 110,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Galda pulkstenis Propeller 30,5 x 5,5 x 9,5 cm
Art. AM AP111

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Galda pulkstenis 11 x 6,85 x 10,65 cm
Art. AM SC046

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Galda pulkstenis ART DECO Silver 30 x 75 x H18 cm
Art. AM SC069S

Cena 180,00 EUR
Pieejams – 1 gab

PULKSTEŅI

Smilšu pulkstenis Silver, 30 minūšu, D8 x 13,5 cm
Art. AM HG007S

Cena 110,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Globuss MINI TERRESTRIAL D12 x 22 cm
Art. AM GL015

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 1 gab

GLOBUSI

Globuss STUDENT D11 x 19,5 cm
Art. AM GL042

Cena 87,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Kompass LEWIS & CLARK 7,75 x 7,75 x 2,25 cm
Art. AM CO009

Cena 57,00 EUR
Pieejams – 1 gab



PALIELINĀMIE STIKLI

Palielināmais stikls Rococo Magnifier Silver 13 x 5,25 x 1 cm
Art. AM AC114

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Palielināmais stikls BRONZED 25 x 10 x 2,5 cm
Art. AM AC099B

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 3 gab Palielināmais stikls Regency Magnifier 27 x 11,4 x 1,2 cm

Art. AM AC109

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Galda palielināmais stikls Desk Magnifier Ø 10,5 x 7 cm
Art. AM AC043

Cena 79,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Galda palielināmais stikls Desk Magnifier Ø 13,5 x 9 cm
Art. AM AC042

Cena 95,00 EUR
Pieejams – 1 gab



PALIELINĀMIE STIKLI

Palielināmais stikls Readers Glass 22,5 x 8 x 2,5 cm
Art. AM AC116

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Palielināmais stikls ar turētāju 25 x 11,50 x 18 cm
Art. AM AC099A

Cena 145,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Palielināmais stikls Oxford Magnifier 17 x 6,5 x 2,5 cm
Art. AM AC091

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab



PALIELINĀMIE STIKLI

Palielināmais stikls DARK BLUE CORAL 31 cm
Art. FN 325-695

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Palielināmais stikls BLACK CROCODILE 31 cm
Art. FN 325-610

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Palielināmais stikls ORANGE CORAL 31 cm
Art. FN 325-609

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 1 gab



PALIELINĀMIE STIKLI

Palielināmais stikls BONE/HORN
Art. FN 410-012

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Palielināmais stikls BONE bēša/balts, D10 x 23 cm
Art. FN 695-403

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab Teātra-operas binoklis Opera Binocular Silver 3" 

11,5 x 8 x H5 cm 
Art. AM KA033

Cena 90,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Teātra-operas binoklis Opera Binocular Silver 4" 
16 x 12 x H5 cm 
Art. AM KA034

Cena 110,00 EUR
Pieejams – 1 gab



PIEDERUMI BĀRMEŅIEM

Korķu viļķis Gold 11 x 18,5 x 4,5 cm
Art. AM BA015

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Ledus trauks ART DECO Ø14,5 x 15,5 cm
Art. AM BA010

Cena 135,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Ceļojumu šeikers Ø9 x 15,5 cm
Art. AM CS011

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Bārmeņa komplekts, 10 x 14,5 x 2,5 cm
Art. AM BA011

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 1 gab



PIEDERUMI BĀRMEŅIEM

Ovāla šampanieša dzesētājs CHAMPAGNE 
Antique Gold 36 x 30 x H24 cm
Art. FN 470-178

Cena 115,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Papildus korķis,asorti
Art. AM BA002

Cena 10,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Paplāte Antique Gold ar rokturiem, 20x11 cm
Art. FN 695-020

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 1 gab



PIEDERUMI BĀRMEŅIEM

Termometrs/Higrometrs
Art. 445 1316/9

Cena 45,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pudeles aizdare "Privilege"
Art. 445 1169/3

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Vīna korķa ietvars
Art. 445 6978/9

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 2 gab



Svečturis glāze Hurricane GOLD ICE stikls, D20 x H30
Art. FN 470-121

Cena 25,00 EUR
Pieejams – 2 gab

SVEČTURI

Stikla svečturis Hurricane LEAF COPPER D15 cm
Art. FN 470-117

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Svečturis tējas svecēm CORNELIUS D10 cm, 
H12 cm
Art. ED 7824

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 3 gab



SVEČTURI

Svečturis Hurricane FOREST balts/melns, stikls, 
D20xH20 cm
Art. FN 160-253

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Svečturis Hurricane CERF L matēti sarkans stikls, D20xH20 cm
Art. FN 160-213

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Svečturis Hurricane CERF XXL matēti sarkans stikls, D30xH30
Art. FN 160-215

Cena 140,00 EUR
Pieejams – 5 gab

Svečturis Hurricane CERF XL matēti sarkans stikls, D25xH25
Art. FN 160-214

Cena 90,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Svečturis MARIANA SEAPLANT h-31cm
Art. 605 MCS12

Cena 195,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Svečturis MARINA SEAPLANT h-20cm
Art. 605 MCS8

Cena 125,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Svečturis HURRICANE Large caurspīdīgs/zelta Ø15 x 
H29,5 cm
Art. PP 145-220-051

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 3 gab

SVEČTURI

Svečturis Hurricane PINCECONE L Frost/Copper 
stikls, D20xH20 cm
Art. FN 160-244

Cena 60,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Svečturis Hurricane PALMTREES XL Antique Gold stikls, 
D25xH25
Art. FN 160-206

Cena 115,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Laterna LED NALA cream/gold metal/glass, D8,5xH14 
cm, 3 veidi
Art. 998 50533

Cena 18,00 EUR
Pieejams – 1 gab

LATERNAS

Laterna LED NALA cream/gold metal/glass, 
D10xH21 cm, 3 veidi
Art. 998 50534

Cena 22,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Laterna LED gold/white brushed 
glass/metal, D10xH16 cm
Art. 998 52108

Cena 22,00 EUR
Pieejams – 1 gab



PAPLĀTES

Paplāte PALAZZO 45x28xH9.5 cm, zelts + stikls
Art. FN 230-135

Cena 95,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Paplāte ART DECO 40x25xH4,5 cm
Art. FN 200-621/2

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Paplāte ART DECO 45x30xH4,5 cm
Art. FN 200-621/1

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Koka paplāte-galdiņš 40 x 41,5 x H9 cm, krāsa – Honey
Art. AM FF109

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab



PAPLĀTES

Apaļa paplāte BURGUNDY ar spoguļa virsmu D37xH4.5 cm
Art. FN 200-601/2

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Apaļa paplāte GERONIMO ar spoguļa virsmu D37xH4.5
Art. FN 200-600/2

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Apaļa paplāte BURGUNDY ar spoguļa virsmu D46xH4.5
Art. FN 200-601/1

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Apaļa paplāte GERONIMO ar spoguļa virsmu D46xH4.5
Art. FN 200-600/1

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Apaļa paplāte UMBRELLAS ar spoguļa virsmu D37xH4.5 cm
Art. FN 200-603/2

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Apaļa paplāte UMBRELLAS ar spoguļa virsmu D46xH4.5 cm
Art. FN 200-603/1

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 1 gab



PAPLĀTES

Apaļa paplāte SAKURA D37xH4.5 cm
Art. FN 200-609/2

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Apaļa paplāte ETHNIC D34xH4.5 cm
Art. FN 200-612/2

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Apaļa paplāte ETHNIC D46xH4.5
Art. FN 200-612/1

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Apaļa paplāte SAKURA D46xH4.5 cm
Art. FN 200-609/1

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Apaļa paplāte BLACK&WHITE D37xH4.5 cm
Art. FN 200-605/2

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Apaļa paplāte BLACK&WHITE D46xH4.5 cm
Art. FN 200-605/1

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 1 gab



PAPLĀTES

Apaļa paplāte ANTIQUE GOLD ar spoguļa virsmu D31xH7 cm
Art. FN 450-197/2

Cena 100,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Apaļa paplāte NICKEL ar spoguļa virsmu D31xH7 cm
Art. FN 450-196/2

Cena 100,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Apaļa paplāte ANTIQUE GOLD ar spoguļa virsmu D38xH7.5 cm
Art. FN 450-197/1

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Apaļa paplāte NICKEL ar spoguļa virsmu D38xH7.5 cm
Art. FN 450-196/1

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Foto rāmis LOREL, izmērs 20x25 cm, Gold
Art. 605 F9701L

Cena 405,00 EUR
Pieejams – 1 gab

FOTORĀMJI

Foto rāmis LOREL, izmērs 20x25 cm, Platinum
Art. 605 F9700L

Cena 405,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Foto rāmis RAY  izmērs 10x15 cm, Gold
Art. 605 F3001S

Cena 285,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Foto rāmis CONCORDE Gold + Platinum izmērs 20x25 cm
Art. 605 F4203L

Cena 490,00 EUR
Pieejams – 1 gab

FOTORĀMJI

Foto rāmis BRAID, izmērs 20x25 cm, Platinum
Art. 605 F3500L

Cena 330,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Foto rāmis SCALES, izmērs 13x18 cm, Gold
Art. 605 F3400M

Cena 237,00 EUR
Pieejams – 1 gab



FOTORĀMJI

Foto rāmis CUBAN LINK, izmērs 10x15 cm, Platinum
Art. 605 F4100S

Cena 190,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Foto rāmis CUBAN LINK, izmērs 13x18 cm, Gold
Art. 605 F4101M

Cena 237,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Foto rāmis CUBAN LINK, izmērs 13x18 cm, Platinum
Art. 605 F4100M

Cena 237,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Foto rāmis CUBAN LINK, izmērs 20x25 cm, Gold
Art. 605 F4101L

Cena 330,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Foto rāmis CUBAN LINK, izmērs 20x25 cm, Platinum
Art. 605 F4100L

Cena 330,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Foto rāmis DECO TWIST, izmērs 10x15 cm, zilā krāsā
Art. 605 F3202S

Cena 190,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Foto rāmis CUBAN LINK, izmērs 20x25 cm, Gold
Art. 605 F4101L

Cena 330,00 EUR
Pieejams – 1 gab



FOTORĀMJI

Foto rāmis DECO TWIST, izmērs 13x18 cm, Gold
Art. 605 F3201M

Cena 237,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Fotorāmis URBINO izmērs 15x20 cm, 
sudraba pārklājums
Art. ED 3929

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Fotorāmis GUBBIO izmērs 15x20 cm, sudraba
pārklājums
Art. ED 1119

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Foto rāmis Deco Twist, izmērs 13x18cm, Platinum
Art. 605 F3200M

Cena 237,00 EUR
Pieejams – 1 gab



Glezna I/36x36, E/41x41 cm
Art. 450 Q6398/ARG/12187

Cena 65,00 EUR
Pieejams – 1 gab

INTERJERA GLEZNAS

Glezna CI 36X36 E41X41 cm
Art. 450 Q3076/AVO/08963

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Glezna CI/50x70, E/57x77
Art. 450 Q2676/NRS/06892

Cena 65,00 EUR (145,00 EUR)

Pieejams – 2 gab

Glezna ANONG 100x150x3,5 cm
Art. 031 671840

Cena 310,00 EUR
Pieejams – 1 gab



INTERJERA PRIEKŠMETI

Papīrgrozs PRESSURE d-25cm, h-29cm
Art. 930 LL-WB-106811

Cena 250,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Dekors - grāmatu imitācija NEW YORK-
PARIS 50x40x8/43x33x6 cm
Art. FN 220-420

Cena 155,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Dekors BALLOON DOG SMALL krāsa - Gold, 28x10xH26 cm
Art. FN 325-844/1

Cena 99,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Dekors BALLOON DOG BIG krāsa - Gold, 40x14xH41 cm
Art. FN 325-844/2

Cena 128,00 EUR
Pieejams – 1 gab



INTERJERA PRIEKŠMETI

Grāmatu turētājs READER antīka zelts + melns H21 cm, 2 gab/kompl.
Art. FN 325-730

Cena 105,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

Grāmatu turētājs GYMNASTIC MEN melns 33x12H27 cm, 
2 gab/kompl.
Art. FN 345-308

Cena 80,00 EUR
Pieejams – 2 kompl.

Grāmatu turētājs HANDS melns H22 cm, 2 gab/kompl.
Art. FN 325-873

Cena 75,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.

Grāmatu turētājs THINKER melns H22,5 cm, 2 gab/kompl.
Art. FN 325-843

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 kompl.



INTERJERA PRIEKŠMETI

Keramiskais trauks ar vāku CORFOU D21xH33 
cm
Art. FN 155-641

Cena 155,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskā vāze CORFOU zila/balta
Art. FN 155-640

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskais trauks ar vāku WHITE/BLACK 
H37,5 cm, melns/balts
Art. FN 155-221

Cena 140,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskais trauks ar vāku WHITE/BLACK 
H27,5 cm, melns/balts 
Art. FN 155-220

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab



INTERJERA PRIEKŠMETI

Keramiskais trauks ar vāku TROPICAL 
D19xH36 cm
Art. FN 155-628

Cena 160,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskais trauks ar vāku TROPICAL 
D18xH30 cm
Art. FN 155-625

Cena 130,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskā vāze LORETO 26x25,5xH52 cm, 
zaļā krāsā
Art. FN 270-282

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskais trauks ar vāku HYDRANGEA D20xH29 cm
Art. FN 155-646

Cena 170,00 EUR
Pieejams – 1 gab



INTERJERA PRIEKŠMETI

Keramiskā vāze JUNGLE PALMIER H38 cm, 
balta/zila
Art. FN 155-610

Cena 150,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna trauks ar vāku WHITE/BLUE H32 
cm, balts/zils
Art. FN 155-206

Cena 95,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Keramiskā vāze WHITE/BLUE D27xH40 
cm, balta/zila
Art. FN 155-064

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskais trauks ar vāku ZEBRA D20xH40,5 cm, 
melns/balts/zelta
Art. FN 155-101

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab



INTERJERA PRIEKŠMETI

Porcelāna trauks ar vāku OPERA D20 xH17 cm
Art. FN 155-511

Cena 110,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna trauks ar vāku OPERA D17 xH26 cm
Art. FN 155-512

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna trauks ar vāku MING D30 cm, 
balts/zils
Art. FN 155-008

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna trauks ar vāku MING H20 cm, 
balts/zils
Art. FN 155-009

Cena 36,00 EUR
Pieejams – 1 gab



INTERJERA PRIEKŠMETI

Keramiskais trauks ar vāku TANGER D14xH27 
cm, melns/balts
Art. FN 155-237

Cena 90,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskais trauks ar vāku MULTICOLOUR 
DISCO H20 cm
Art. FN 155-467

Cena 85,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskais trauks ar vāku MULTICOLOUR DISCO H27,5 cm 
Art. FN 155-468

Cena 105,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Keramiskais trauks ar vāku TANGER D13xH21 
cm, balts/melns
Art. FN 155-236

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Dekors CHRISTMAS TREE matēti balts, stikla, 
H31 cm
Art. FN 500-170

Cena 35,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Dekors CHRISTMAS TREE matēti melns, stikla, 
H21 cm
Art. FN 500-169

Cena 30,00 EUR
Pieejams – 4 gab



PORCELĀNA FIGURAS

Cūciņa porcelāna
Art. 426 204

Cena 70,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Futbolists porcelāna
Art. 426 262

Cena 55,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Gliemezītis porcelāna
Art. 426 030

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Pingvīns porcelāna
Art. 426 051

Cena 40,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna figūriņa Rudens
Art. 426 303

Cena 140,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna figūriņa Pavasaris
Art. 426 301

Cena 140,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Porcelāna figūriņa Vasara
Art. 426 208

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Porcelāna figūriņa Vasara
Art. 426 302

Cena 140,00 EUR
Pieejams – 3 gab

Porcelāna figūriņa Rudens
Art. 426 209

Cena 120,00 EUR
Pieejams – 1 gab



MĀKSLĪGIE ZIEDI

Hortenzija, krāsa: ivory, H-65cm
Art. VR 94638080

Cena 18,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Kalla, krāsa: dzeltena, H-95cm
Art. VR 96615012

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 4 gab

Amarillis, krāsa: balta/zaļa, H- 60cm
Art. VR 96948050

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Dālija sarkanā 90cm
Art. VR 94954025

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 12 gab

Dālija bēša 90cm
Art. VR 94954034

Cena 15,00 EUR
Pieejams – 12 gab

Krizantēma, bēša/zaļa, 90cm
Art. VR 95625050

Cena 12,00 EUR
Pieejams – 6 gab



MĀKSLĪGIE ZIEDI

Rododendrs 70 cm
Art. VR 95687027

Cena 23,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Rožu pušķis bēšs, 20 cm
Art. VR 96677010

Cena 20,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Orhideja CYMBIDIUM balta 80 cm
Art. VR 93564010

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Peoniju pušķis tumši rozā 40 cm
Art. VR 96102026

Cena 18,00 EUR
Pieejams – 2 gab

Orhideja balta 63cm
Art. VR 97960010

Cena 50,00 EUR
Pieejams – 1 gab

Lauru koks, krāsa: zaļa, H-1.10m
Art. VR 96221051

Cena 295,00 EUR
Pieejams – 2 gab
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